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DU MA Hispanic

Topic:- DU_J19_MA_HISP

Macchu Picchu se encuentra en [Question ID = 1736]

1. Perú [Option ID = 6942]
2. Chile [Option ID = 6944]
3. México [Option ID = 6943]
4. Bolivia [Option ID = 6941]

Correct Answer :-
Bolivia [Option ID = 6941]

Quiero que me (tú)___________ si quieres (tú)________ al baile conmigo. [Question ID =
1673]

1. Digas/vayas [Option ID = 6692]
2. Dices/ir [Option ID = 6691]
3. Dices/vayas [Option ID = 6689]
4. Digas/ir [Option ID = 6690]

Correct Answer :-
Dices/vayas [Option ID = 6689]

Mi padre ayer me dijo que (yo) ____________ tomates para (él)_________ la comida.
[Question ID = 1682]

1. comprara/ hace [Option ID = 6726]
2. compraba/hacer [Option ID = 6728]
3. comprase/ hacer [Option ID = 6725]
4. comprase/ hiciera [Option ID = 6727]

Correct Answer :-
comprase/ hacer [Option ID = 6725]

¿En qué comunidad autónoma se encuentra la ciudad de Bilbao? [Question ID = 1723]

1. País Vasco [Option ID = 6891]
2. Comunidad de Aragón [Option ID = 6889]
3. Comunidad de Madrid [Option ID = 6890]
4. Andalucía [Option ID = 6892]

Correct Answer :-
Comunidad de Aragón [Option ID = 6889]

Barcelona se encuentra en… [Question ID = 1726]

1. País Vascos [Option ID = 6903]
2. Galicia [Option ID = 6902]
3. Comunidad Valenciana [Option ID = 6901]
4. Cataluña [Option ID = 6904]
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Correct Answer :-
Comunidad Valenciana [Option ID = 6901]

¿Les _________ bien a tus amigos? A nosotros ellos sí, además, lo pasamos genial en la
fiesta. [Question ID = 1684]

1. caemos [Option ID = 6733]
2. caímos [Option ID = 6735]
3. caen [Option ID = 6734]
4. cayeron [Option ID = 6736]

Correct Answer :-
caemos [Option ID = 6733]

El principal río que desemboca en el mar Mediterráneo es el _______. [Question ID = 1731]

1. Ebro [Option ID = 6921]
2. Tajo [Option ID = 6923]
3. Guadalquivir [Option ID = 6924]
4. Duero [Option ID = 6922]

Correct Answer :-
Ebro [Option ID = 6921]

El Río de la Plata es de [Question ID = 1746]

1. Madrid [Option ID = 6981]
2. La Paz [Option ID = 6983]
3. Tegucigalpa [Option ID = 6982]
4. Buenos Aires [Option ID = 6984]

Correct Answer :-
Madrid [Option ID = 6981]

La Gramática castellana de 1492 la escribió… [Question ID = 1728]

1. Antonio de Nebrija [Option ID = 6911]
2. Instituto Cervantes [Option ID = 6912]
3. Rosalía de Castro [Option ID = 6910]
4. La Real Academia de la Lengua Española (RAE) [Option ID = 6909]

Correct Answer :-
La Real Academia de la Lengua Española (RAE) [Option ID = 6909]

El director mexicano __________________ ganó el Oscar en 2018 del mejor director por su
película «TheShape of Water»  [Question ID = 1713]

1. Alejandro González Inárritu [Option ID = 6850]
2. Alfonso Cuarón [Option ID = 6851]
3. Alfonso Arau [Option ID = 6849]
4. Guillermo del Toro [Option ID = 6852]

Correct Answer :-
Alfonso Arau [Option ID = 6849]
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Rocinante es un [Question ID = 1754]

1. caballo [Option ID = 7016]
2. perro [Option ID = 7015]
3. asno [Option ID = 7014]
4. burro [Option ID = 7013]

Correct Answer :-
burro [Option ID = 7013]

Gloria Fuertes es autora [Question ID = 1758]

1. chilena [Option ID = 7029]
2. salvadoreña [Option ID = 7032]
3. española [Option ID = 7031]
4. mexicana [Option ID = 7030]

Correct Answer :-
chilena [Option ID = 7029]

El artitexto es creación literaria de [Question ID = 1764]

1. Juan José Millás [Option ID = 7053]
2. Manuel Vicent [Option ID = 7054]
3. Augusto Monterroso [Option ID = 7055]
4. Pablo Neruda [Option ID = 7056]

Correct Answer :-
Juan José Millás [Option ID = 7053]

Ayer discutí con mi marido y nos pasamos la noche en blanco. [Question ID = 1705]

1. no dormimos nada [Option ID = 6818]
2. dormimos plácidamente [Option ID = 6817]
3. dormimos en camas separadas [Option ID = 6819]
4. dormimos un poco [Option ID = 6820]

Correct Answer :-
dormimos plácidamente [Option ID = 6817]

El PSOE es un partido de [Question ID = 1742]

1. España [Option ID = 6967]
2. Perú [Option ID = 6966]
3. Chile [Option ID = 6968]
4. México [Option ID = 6965]

Correct Answer :-
México [Option ID = 6965]

La figura de Malinche es controvertida: de ella se han hecho lecturas positivas y negativas.
Por un lado, y este sería el aspecto positivo, se la considera la primera traductora e intérprete
entre las lenguas nativas náhuatl y maya al castellano. Se dice que sus intervenciones defendían
siempre la negociación antes que la guerra. Otra lectura positiva la considera la madre del
México moderno, al haber tenido ella misma hijos mestizos. La lectura negativa de su figura la
acusa de colaborar con los conquistadores en detrimento de su propio pueblo. 
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¿Cuál de las siguientes afirmaciones son correctas? 

(a) La figura de Malinche es solamente negativa. 
(b) La Malinche se considera la primera traductora. 
(c) Ella tenía hijos mestizos. 
(d) Se le acusan de resistir a los conquistadores [Question ID = 1677]

1. (c ) and (d) [Option ID = 6707]
2. (b) and (c ) [Option ID = 6708]
3. (a) and (b) [Option ID = 6705]
4. (a) and (d) [Option ID = 6706]

Correct Answer :-
(a) and (b) [Option ID = 6705]

Natalia no guardará un buen recuerdo a causa de estos problemas: la organización esperaba
5 000 participantes y acudieron 10 000; no les dieron botellas de agua; al final se formó un tapón
y los corredores no podían avanzar; muchas personas se desmayaron por el cansancio, el calor y
la deshidratación; las ambulancias no podían llegar para atender a los afectados. 
¿Cuál de las siguientes afirmaciones son correctas? 

(a) Acudieron 10000 participantes. 
(b) La organización esperaba 10000 personas. 
(c) La gente se divirtió mucho. 
(d) No había agua para los corredores. [Question ID = 1676]

1. (c ) and (d) [Option ID = 6703]
2. (b) and (c ) [Option ID = 6704]
3. (a) and (b) [Option ID = 6701]
4. (a) and (d) [Option ID = 6702]

Correct Answer :-
(a) and (b) [Option ID = 6701]

Frida Kahlo era de origen [Question ID = 1761]

1. chilena [Option ID = 7041]
2. argentina [Option ID = 7042]
3. española [Option ID = 7043]
4. mexicana [Option ID = 7044]

Correct Answer :-
chilena [Option ID = 7041]

Moctezuma se asocia con el imperio __________. [Question ID = 1732]

1. inca [Option ID = 6926]
2. maya [Option ID = 6925]
3. azteca [Option ID = 6928]
4. zapoteca [Option ID = 6927]

Correct Answer :-
maya [Option ID = 6925]

ETA era un grupo terrorista de [Question ID = 1737]

1. España [Option ID = 6947]
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2. Perú [Option ID = 6946]
3. México [Option ID = 6945]
4. Puerto Rico [Option ID = 6948]

Correct Answer :-
México [Option ID = 6945]

Primero fuimos a cenar, después al cine y, __________, volvimos a casa a ver un rato la tele
antes de dormir. [Question ID = 1691]

1. al último [Option ID = 6764]
2. por último [Option ID = 6763]
3. último [Option ID = 6761]
4. de último [Option ID = 6762]

Correct Answer :-
último [Option ID = 6761]

El Reino de España es una____________. [Question ID = 1717]

1. monarquía parlamentaria [Option ID = 6865]
2. monarquía federal [Option ID = 6867]
3. monarquía estatal [Option ID = 6868]
4. monarquía absolutista [Option ID = 6866]

Correct Answer :-
monarquía parlamentaria [Option ID = 6865]

Nos ayudó ___________ se lo pidiéramos. [Question ID = 1687]

1. con [Option ID = 6747]
2. sin que [Option ID = 6746]
3. sin [Option ID = 6748]
4. con que [Option ID = 6745]

Correct Answer :-
con que [Option ID = 6745]

Huesca, Teruel y Zaragoza forman parte de la comunidad autónoma de_________.
[Question ID = 1724]

1. Madrid [Option ID = 6893]
2. Aragón [Option ID = 6896]
3. País Vasco [Option ID = 6894]
4. Cataluña [Option ID = 6895]

Correct Answer :-
Madrid [Option ID = 6893]

A Juan no le puedes decir nada, todo le molesta; es igual que su padre, _________.
[Question ID = 1707]

1. cuando el río suena, agua lleva [Option ID = 6827]
2. ojos que no ven, corazón que no siente [Option ID = 6826]
3. de tal palo, tal astilla [Option ID = 6825]
4. no es oro todo lo que reluce [Option ID = 6828]
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Correct Answer :-
de tal palo, tal astilla [Option ID = 6825]

¿Cuáles de las siguientes afirmaciones sobre Frida Kahlo son correctas? 
(a) Su pintura representa el dolor y la pasión 
(b) Ella no se casó nunca en su vida 
(c) Ella es conocida por sus autorretratos 
(d) Ella no sufrió de ninguna enfermedad en su vida [Question ID = 1767]

1. (c ) and (d) [Option ID = 7067]
2. (b) and (c ) [Option ID = 7068]
3. (a) and (b) [Option ID = 7065]
4. (a) and (c ) [Option ID = 7066]

Correct Answer :-
(a) and (b) [Option ID = 7065]

¿Cuáles de las siguientes afirmaciones relacionadas con Pablo Neruda son correctas? 
(a) Ganó renombre muy joven con sus poemas de amor 
(b) Él estuvo en España durante la guerra civil que marcó su vida y obra 
(c) Él escribió sobre el Oriente aunque nunca vivió allí. 
(d) Estaba a punto de ganar el Premio Nobel cuando murió [Question ID = 1769]

1. (c ) and (d) [Option ID = 7075]
2. (b) and (c ) [Option ID = 7076]
3. (a) and (b) [Option ID = 7073]
4. (a) and (d) [Option ID = 7074]

Correct Answer :-
(a) and (b) [Option ID = 7073]

¿Cuáles de las siguientes afirmaciones asociadas con el romanticismo español son
correctas? 
(a) Las ciudades grandes son el escenario de su obra 
(b) El hombre como ser racional que acepta las normas de la sociedad 
(c) Libertad, idealismo y subjetivismo 
(d) Tenían un gusto por lo misterioso y lo nocturno [Question ID = 1770]

1. (c ) and (d) [Option ID = 7079]
2. (b) and (d) [Option ID = 7080]
3. (a) and (b) [Option ID = 7077]
4. (a) and (d) [Option ID = 7078]

Correct Answer :-
(a) and (b) [Option ID = 7077]

¿Cuáles de las siguientes afirmaciones sobre Mario Benedetti son correctas? 
(a) Su obra no trata el tema de la libertad política 
(b) Su obra refleja el dolor del exilio 
(c) Su obra habla de la represión en Uruguay durante la dictadura 
(d) Sólo escribía prosa [Question ID = 1768]

1. (c ) and (d) [Option ID = 7071]
2. (b) and (c ) [Option ID = 7072]
3. (a) and (b) [Option ID = 7069]
4. (a) and (d) [Option ID = 7070]
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Correct Answer :-
(a) and (b) [Option ID = 7069]

¿Cuáles de las siguientes afirmaciones sobre Esteban Echevarría son correctas? 
(a) Su cuento más famoso es “El matadero” 
(b) Él era de México pero vivía en Argentina 
(c) Él escribía a favor de la dictadura de Juan Manuel Rosas 
(d) Él propagaba en contra de la dictadura de Juan Manuel Rosas [Question ID = 1771]

1. (c ) and (d) [Option ID = 7083]
2. (b) and (d) [Option ID = 7084]
3. (a) and (b) [Option ID = 7081]
4. (a) and (d) [Option ID = 7082]

Correct Answer :-
(a) and (b) [Option ID = 7081]

La maja desnuda  es obra de [Question ID = 1755]

1. Picasso [Option ID = 7019]
2. Goya [Option ID = 7018]
3. Velázquez [Option ID = 7017]
4. Zurbarán [Option ID = 7020]

Correct Answer :-
Velázquez [Option ID = 7017]

El gaucho se refiere al habitante rural nómada y solitario que se encontraba en [Question ID
= 1715]

1. Argentina [Option ID = 6858]
2. Ecuador [Option ID = 6857]
3. Perú [Option ID = 6859]
4. México [Option ID = 6860]

Correct Answer :-
Ecuador [Option ID = 6857]

Aureliano Buendía es protagonista de _______. [Question ID = 1753]

1. Cien años de soledad [Option ID = 7010]
2. La ciudad y los perros  [Option ID = 7012]
3. El mundo es ancho y ajeno  [Option ID = 7009]
4. El señor presidente  [Option ID = 7011]

Correct Answer :-
E l m undo es an cho y aj eno  [Option ID = 7009]

La Giralda se encuentra en [Question ID = 1750]

1. San Sebastián [Option ID = 6999]
2. Murcia [Option ID = 7000]
3. Sevilla [Option ID = 6998]
4. Valencia [Option ID = 6997]

Correct Answer :-

www.FirstRanker.com www.FirstRanker.com

www.FirstRanker.com



www.F
irs

tR
an

ke
r.c

om

35)  

36)  

37)  

38)  

39)  

40)  

Valencia [Option ID = 6997]

Voy a empezar a estudiar alemán, _______ se me dan muy bien los idiomas.

[Question ID = 1689]

1. desde que [Option ID = 6756]
2. como [Option ID = 6753]
3. para que [Option ID = 6754]
4. ya que [Option ID = 6755]

Correct Answer :-
como [Option ID = 6753]

¿Quiénes construyeron los acueductos en España? [Question ID = 1738]

1. Los musulmanes [Option ID = 6951]
2. Los romanos [Option ID = 6949]
3. Los celtas [Option ID = 6950]
4. Los íberos [Option ID = 6952]

Correct Answer :-
Los romanos [Option ID = 6949]

El partido de PRI es de __________. [Question ID = 1735]

1. Perú [Option ID = 6940]
2. Chile [Option ID = 6937]
3. México [Option ID = 6938]
4. El Salvador [Option ID = 6939]

Correct Answer :-
Chile [Option ID = 6937]

La película Roma  es [Question ID = 1745]

1. peruana [Option ID = 6980]
2. argentina [Option ID = 6979]
3. española [Option ID = 6978]
4. mexicana [Option ID = 6977]

Correct Answer :-
mexicana [Option ID = 6977]

El narrador de la novela Sin noticias de Gurb  es [Question ID = 1763]

1. Gurb [Option ID = 7049]
2. su amigo [Option ID = 7052]
3. su hermano [Option ID = 7050]
4. un narrador omnisciente [Option ID = 7051]

Correct Answer :-
Gurb [Option ID = 7049]

Los mariachis se encuentran en __________. [Question ID = 1733]
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1. Argentina [Option ID = 6931]
2. Perú [Option ID = 6929]
3. Chile [Option ID = 6930]
4. México [Option ID = 6932]

Correct Answer :-
Perú [Option ID = 6929]

Aquella época la he borrado totalmente de mi memoria. ______ recuerdo por qué hice ese
viaje a Bilbao. [Question ID = 1672]

1. Ni sólo [Option ID = 6685]
2. Ni siquiera [Option ID = 6688]
3. Siquiera [Option ID = 6686]
4. Sólo [Option ID = 6687]

Correct Answer :-
Ni sólo [Option ID = 6685]

La bandera de España es de color_________. [Question ID = 1718]

1. blanco y rojo [Option ID = 6869]
2. rojo y amarillo [Option ID = 6871]
3. rojo blanco y amarillo [Option ID = 6870]
4. amarillo, blanco y granate [Option ID = 6872]

Correct Answer :-
blanco y rojo [Option ID = 6869]

Aunque parezca mentira, te aseguro que _____ dijo tal y como yo te lo he contado.
[Question ID = 1698]

1. la [Option ID = 6790]
2. le [Option ID = 6789]
3. Ø [Option ID = 6792]
4. lo [Option ID = 6791]

Correct Answer :-
le [Option ID = 6789]

El FIFA escogió «WakaWaka (Esto es África)»  como la canción oficial de la Copa Mundial de
Fútbol de 2010 cantado por [Question ID = 1712]

1. Andrea Echeverri [Option ID = 6848]
2. Thalía [Option ID = 6845]
3. Jennifer López [Option ID = 6846]
4. Shakira [Option ID = 6847]

Correct Answer :-
Thalía [Option ID = 6845]

Penélope Cruz es una actriz [Question ID = 1744]

1. chilena [Option ID = 6976]
2. argentina [Option ID = 6975]
3. española [Option ID = 6974]
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4. mexicana [Option ID = 6973]

Correct Answer :-
mexicana [Option ID = 6973]

Memorias de un hombre en pijamas  es una ________ de Paco Roca [Question ID = 1762]

1. diario [Option ID = 7048]
2. autoficción [Option ID = 7045]
3. autobiografía [Option ID = 7046]
4. biografía [Option ID = 7047]

Correct Answer :-
autoficción [Option ID = 7045]

Memorias de una vaca  es obra de [Question ID = 1765]

1. Bernardo Atxaga [Option ID = 7059]
2. María Luisa Bombal [Option ID = 7057]
3. Gabriel García Márquez [Option ID = 7058]
4. Almudena Grandes [Option ID = 7060]

Correct Answer :-
María Luisa Bombal [Option ID = 7057]

A Ernesto le encantan los problemas. Sus padres le prohibieron ir al concierto y, aún así,
piensa ir. Le encanta _______. [Question ID = 1709]

1. soltarse el pelo [Option ID = 6835]
2. sentar la cabeza [Option ID = 6834]
3. hacerse la boca agua [Option ID = 6833]
4. meterse en la boca del lobo [Option ID = 6836]

Correct Answer :-
hacerse la boca agua [Option ID = 6833]

Esta chica es muy sonadora, siempre está en las nubes. [Question ID = 1702]

1. obnubilada [Option ID = 6807]
2. pensativa [Option ID = 6805]
3. distraída [Option ID = 6806]
4. mojada [Option ID = 6808]

Correct Answer :-
pensativa [Option ID = 6805]

De los siguientes, ¿quién no es de origen español? [Question ID = 1760]

1. Alfonso Cuarón [Option ID = 7040]
2. Luis Buñuel [Option ID = 7039]
3. Letizia de Borbón [Option ID = 7037]
4. Ferrán Adría [Option ID = 7038]

Correct Answer :-
Letizia de Borbón [Option ID = 7037]
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Gaudí se asocia con [Question ID = 1741]

1. Madrid [Option ID = 6962]
2. Barcelona [Option ID = 6961]
3. Aranjuez [Option ID = 6964]
4. Sevilla [Option ID = 6963]

Correct Answer :-
Barcelona [Option ID = 6961]

Silvia se esforzó ________ consiguió el trabajo. [Question ID = 1685]

1. hasta [Option ID = 6738]
2. hasta que [Option ID = 6739]
3. para [Option ID = 6737]
4. para que [Option ID = 6740]

Correct Answer :-
para [Option ID = 6737]

Ana es mi _______ derecha, siempre nos ayudamos en todo y somos inseparables.
[Question ID = 1711]

1. amiga [Option ID = 6844]
2. hombro [Option ID = 6841]
3. pierna [Option ID = 6843]
4. mano [Option ID = 6842]

Correct Answer :-
hombro [Option ID = 6841]

Cristóbal Colón era de origen [Question ID = 1748]

1. turco [Option ID = 6990]
2. genovés [Option ID = 6991]
3. español [Option ID = 6992]
4. suizo [Option ID = 6989]

Correct Answer :-
suizo [Option ID = 6989]

Luisa me dijo que me ayudaría __________ se lo pidiese. [Question ID = 1686]

1. si [Option ID = 6741]
2. siempre [Option ID = 6742]
3. siempre que [Option ID = 6743]
4. para que [Option ID = 6744]

Correct Answer :-
si [Option ID = 6741]

Cuando supo lo de su padre se puso _____ llorar y no había quien pudiera calmarla.
[Question ID = 1701]

1. por [Option ID = 6802]
2. a [Option ID = 6803]
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3. si [Option ID = 6804]
4. de [Option ID = 6801]

Correct Answer :-
de [Option ID = 6801]

La Inquisición española fue instituida por [Question ID = 1749]

1. Juana la loca [Option ID = 6996]
2. Carlos V [Option ID = 6993]
3. Los reyes católicos [Option ID = 6995]
4. Felipe II [Option ID = 6994]

Correct Answer :-
Carlos V [Option ID = 6993]

_________, fue una experiencia bastante enriquecedora. [Question ID = 1688]

1. Con ellos [Option ID = 6751]
2. Para ellos [Option ID = 6750]
3. Por ellos [Option ID = 6749]
4. No se usa preposición [Option ID = 6752]

Correct Answer :-
Por ellos [Option ID = 6749]

________ mis padres no me dejan salir, me quedaré en casa viendo la tele. [Question ID =
1690]

1. Aunque [Option ID = 6759]
2. Cuando [Option ID = 6758]
3. Sin embargo [Option ID = 6760]
4. Como [Option ID = 6757]

Correct Answer :-
Como [Option ID = 6757]

________ se vuelva a comportar de una forma tan estúpida, no le dirigiré más la palabra.
[Question ID = 1700]

1. Porque [Option ID = 6800]
2. Mientras [Option ID = 6799]
3. Si [Option ID = 6797]
4. Como [Option ID = 6798]

Correct Answer :-
Si [Option ID = 6797]

Creo que ya es hora de que __________, encuentra un trabajo e independízate. [Question
ID = 1710]

1. sientes la cabeza [Option ID = 6837]
2. te sueltes el pelo [Option ID = 6838]
3. eches un vistazo [Option ID = 6840]
4. des la cara [Option ID = 6839]
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Correct Answer :-
sientes la cabeza [Option ID = 6837]

La cueva de Altamira se encuentra en [Question ID = 1743]

1. España [Option ID = 6972]
2. Costa Rica [Option ID = 6970]
3. El Salvador [Option ID = 6971]
4. Haití [Option ID = 6969]

Correct Answer :-
Haití [Option ID = 6969]

Estos productos originalmente son de las Américas.

[Question ID = 1714]

1. Azúcar, manzanas, patatas [Option ID = 6856]
2. Cacao, té, uvas [Option ID = 6854]
3. Maíz, pimiento, aguacate [Option ID = 6853]
4. Pimiento, arroz, naranjas [Option ID = 6855]

Correct Answer :-
Maíz, pimiento, aguacate [Option ID = 6853]

Elisa me pidió que (yo) _________ a su hermana del colegio, ya que ella no podía. [Question
ID = 1674]

1. Había recogido [Option ID = 6695]
2. Recogía [Option ID = 6694]
3. Recogiera [Option ID = 6696]
4. Recogí [Option ID = 6693]

Correct Answer :-
Recogí [Option ID = 6693]

María dejó plantado a Juan y se fue con Luis. [Question ID = 1704]

1. No se acordó de [Option ID = 6815]
2. Se olvidó de regar las plantas de [Option ID = 6813]
3. No acudió a la cita con [Option ID = 6814]
4. Se canceló con [Option ID = 6816]

Correct Answer :-
Se olvidó de regar las plantas de [Option ID = 6813]

A María Moliner se la conoce por [Question ID = 1759]

1. la medicina [Option ID = 7036]
2. el diccionario [Option ID = 7034]
3. la literatura policiaca [Option ID = 7033]
4. la literatura infantil [Option ID = 7035]

Correct Answer :-
la literatura policiaca [Option ID = 7033]
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Me preguntó si me caía bien y no le respondí; ________. [Question ID = 1708]

1. cuando el río suena, agua lleva [Option ID = 6832]
2. a buen entendedor, pocas palabras bastan [Option ID = 6830]
3. ojos que no ven, corazón que no siente [Option ID = 6829]
4. no es oro todo lo que reluce [Option ID = 6831]

Correct Answer :-
ojos que no ven, corazón que no siente [Option ID = 6829]

Relaciona e indica la pareja correcta:

(a) Iba a venir (i) Debes llevar el paraguas.
(b) Estaba para llover (ii) Pero llovió y se quedó en casa.
(c) Fíjate en el cielo- (iii) Está para llover.
(d) Jorge, si lluve, (iv) Pero al final no llovió.

[Question ID = 1695]

1. (a) iv (b) ii (c ) i (d) iii [Option ID = 6778]
2. (a) ii (b) iv (c ) iii (d) i [Option ID = 6777]
3. (a) i (b) iii (c ) iv (d) ii [Option ID = 6780]
4. (a) iii (b) i (c ) ii (d) iv [Option ID = 6779]

Correct Answer :-
(a) ii (b) iv (c ) iii (d) i [Option ID = 6777]

Relaciona e indica la pareja correcta:

(a) No ha venido porque (i) sino porque no aguanto más.
(b) No grito porque esté harto (ii) porque pierdo tiempo en ir.
(c) No es porque esté lejos, sino (iii) le hubieran castigado
(d) No lo hizo (iv) porque no lo sabía hacer.

[Question ID = 1694]

1. (a) iv (b) ii (c ) i (d) iii [Option ID = 6774]
2. (a) ii (b) iv (c ) iii (d) i [Option ID = 6773]
3. (a) i (b) iii (c ) iv (d) ii [Option ID = 6776]
4. (a) iii (b) i (c ) ii (d) iv [Option ID = 6775]

Correct Answer :-
(a) ii (b) iv (c ) iii (d) i [Option ID = 6773]

Relaciona e indica la pareja correcta:

(a) Estaba agotado porque (i) estaría feliz.
(b) Ha trabajado como si (ii) fuera el jefe del proyecto.
(c) Si me ayudases con mis trabajos, (iii) si lo hubiera hecho.
(d) Yo entregaría el trabajo (iv) había trabajado mucho.

[Question ID = 1696]

1. (a) iv (b) ii (c ) i (d) iii [Option ID = 6784]
2. (a) ii (b) i (c ) iii (d) iv [Option ID = 6781]
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3. (a) i (b) iii (c ) iv (d) ii [Option ID = 6783]
4. (a) iii (b) iv (c ) ii (d) i [Option ID = 6782]

Correct Answer :-
(a) ii (b) i (c ) iii (d) iv [Option ID = 6781]

La vida es sueño  es una obra teatral de [Question ID = 1752]

1. Miguel de Cervantes [Option ID = 7005]
2. Calderón de la Barca [Option ID = 7007]
3. Lope de Aguirre [Option ID = 7008]
4. Lope de Vega [Option ID = 7006]

Correct Answer :-
Miguel de Cervantes [Option ID = 7005]

Camilo José Cela era premio Nobel de [Question ID = 1756]

1. España [Option ID = 7024]
2. Perú [Option ID = 7023]
3. Chile [Option ID = 7022]
4. México [Option ID = 7021]

Correct Answer :-
México [Option ID = 7021]

Tú hermana es más buena que el pan. [Question ID = 1706]

1. es sencillo [Option ID = 6824]
2. es muy guapa [Option ID = 6822]
3. es muy buena [Option ID = 6823]
4. está muy guapa [Option ID = 6821]

Correct Answer :-
está muy guapa [Option ID = 6821]

Lleva tantos años viviendo en España que ha decidido _________español. [Question ID =
1679]

1. ponerse [Option ID = 6714]
2. hacerse [Option ID = 6715]
3. convertirse [Option ID = 6713]
4. llegar a ser [Option ID = 6716]

Correct Answer :-
convertirse [Option ID = 6713]

Les _______ salir a correr por las mañanas e ir al gimnasio por las tardes. [Question ID =
1683]

1. gusta [Option ID = 6731]
2. gustáis [Option ID = 6732]
3. gustan [Option ID = 6729]
4. gustamos [Option ID = 6730]

Correct Answer :-
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gustan [Option ID = 6729]

Le pedí que lo _____ y al poco rato ya lo _______. [Question ID = 1681]

1. hiciera/ había hecho [Option ID = 6722]
2. haga/ hizo [Option ID = 6721]
3. haría/ hace [Option ID = 6723]
4. haría/ había hecho [Option ID = 6724]

Correct Answer :-
haga/ hizo [Option ID = 6721]

Che Guevara había estudiado para ser _______. [Question ID = 1766]

1. sacerdote [Option ID = 7063]
2. ingeniero [Option ID = 7064]
3. abogado [Option ID = 7062]
4. médico [Option ID = 7061]

Correct Answer :-
médico [Option ID = 7061]

Santa Teresa era de [Question ID = 1751]

1. Ávila [Option ID = 7003]
2. Mérida [Option ID = 7002]
3. Cáceres [Option ID = 7001]
4. Santiago de Compostela [Option ID = 7004]

Correct Answer :-
Cáceres [Option ID = 7001]

No me gusta ese tipo, tiene muy mala pinta. [Question ID = 1703]

1. mal aspecto [Option ID = 6809]
2. mal olor [Option ID = 6812]
3. malas pulgas [Option ID = 6811]
4. mala pintura [Option ID = 6810]

Correct Answer :-
mal aspecto [Option ID = 6809]

Yo le pregunté ___ le (ella)_____________ propina. [Question ID = 1675]

1. Cuánto/había dejado [Option ID = 6699]
2. Qué/dejaba [Option ID = 6697]
3. Si/había dejado [Option ID = 6698]
4. Si/dejaba [Option ID = 6700]

Correct Answer :-
Qué/dejaba [Option ID = 6697]

El barco era muy viejo, construido en 1976, y ya había tenido algún accidente anterior, por
ejemplo, uno en Italia en 1991. Según los técnicos, no reunía las condiciones necesarias para
viajar. El 13 de noviembre se recibió una llamada de socorro del barco y los helicópteros de Pesca
de Galicia rescataron a veinticuatro de los veintisiete tripulantes. El capitán y dos técnicos se
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quedaron a bordo. Al día siguiente, los remolcadores empezaron a llevar el barco mar adentro,
lejos de la costa. 
¿Cuál de las siguientes afirmaciones son correctas? 

(a) Era un barco antiguo. 
(b) Se rescataron muchas personas. 
(c) El capitán dejó el barco. 
(d) El barco tuvo un accidente en 1976. [Question ID = 1678]

1. (c ) and (d) [Option ID = 6711]
2. (b) and (c ) [Option ID = 6712]
3. (a) and (b) [Option ID = 6709]
4. (a) and (d) [Option ID = 6710]

Correct Answer :-
(a) and (b) [Option ID = 6709]

La capital de Andalucía es [Question ID = 1740]

1. Málaga [Option ID = 6957]
2. Bilbao [Option ID = 6959]
3. Cádiz [Option ID = 6960]
4. Sevilla [Option ID = 6958]

Correct Answer :-
Málaga [Option ID = 6957]

La capital de Venezuela es __________. [Question ID = 1734]

1. Caracas [Option ID = 6935]
2. Santiago [Option ID = 6934]
3. Lima [Option ID = 6936]
4. Buenos Aires [Option ID = 6933]

Correct Answer :-
Buenos Aires [Option ID = 6933]

¿Por qué no te pones la camisa amarilla? Te _____ muy bien. [Question ID = 1699]

1. es [Option ID = 6795]
2. estás [Option ID = 6793]
3. está [Option ID = 6796]
4. eres [Option ID = 6794]

Correct Answer :-
estás [Option ID = 6793]

El territorio español se organiza en… [Question ID = 1719]

1. Comunidades autónomas, provincias y municipios [Option ID = 6873]
2. Comunidades autónomas, provincias y pueblos [Option ID = 6876]
3. Comunidades autónomas, provincias y ciudades [Option ID = 6874]
4. Comunidades autónomas, ciudades y pueblos [Option ID = 6875]

Correct Answer :-
Comunidades autónomas, provincias y municipios [Option ID = 6873]
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Entre los siguientes quién llegó primero a España en 711? [Question ID = 1739]

1. Tarik [Option ID = 6954]
2. Almanzor [Option ID = 6956]
3. Abd Rahman I [Option ID = 6955]
4. Boabdil [Option ID = 6953]

Correct Answer :-
Boabdil [Option ID = 6953]

El río que sirve como una frontera natural entre Los Estados Unidos y México se llama
[Question ID = 1716]

1. el río San Francisco [Option ID = 6864]
2. el río Colorado [Option ID = 6862]
3. el río Bravo o Grande [Option ID = 6863]
4. el río Magdalena [Option ID = 6861]

Correct Answer :-
el río Magdalena [Option ID = 6861]

¿Quién es el autor de Vislumbres de la India ? [Question ID = 1757]

1. Juan Goytisolo [Option ID = 7025]
2. Mario Vargas Llosa [Option ID = 7028]
3. Octavio Paz [Option ID = 7026]
4. García Márquez [Option ID = 7027]

Correct Answer :-
Juan Goytisolo [Option ID = 7025]

No _______ en mí y eso me duele. [Question ID = 1680]

1. se confía [Option ID = 6718]
2. se fía [Option ID = 6717]
3. confía [Option ID = 6719]
4. fía [Option ID = 6720]

Correct Answer :-
se fía [Option ID = 6717]

No entiendo nada; mi profesor dice que he hecho mal los deberes y, _____, no me explica
por qué ni me da una solución. [Question ID = 1692]

1. encima [Option ID = 6766]
2. ahora bien [Option ID = 6768]
3. entonces [Option ID = 6765]
4. pues [Option ID = 6767]

Correct Answer :-
entonces [Option ID = 6765]

A la gente de la cola no le sorprende demasiado que la burocracia __________ tan
lentamente. [Question ID = 1697]

1. había funcionado [Option ID = 6788]
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2. funcione [Option ID = 6785]
3. funciona [Option ID = 6786]
4. hubiera funcionado [Option ID = 6787]

Correct Answer :-
funcione [Option ID = 6785]

Las montañas de Gredos se encuentran en [Question ID = 1747]

1. España [Option ID = 6988]
2. República Dominicana [Option ID = 6986]
3. Chile [Option ID = 6985]
4. Puerto Rico [Option ID = 6987]

Correct Answer :-
Chile [Option ID = 6985]

¿Cuál de los siguientes españoles no ha sido Premio Nobel de literatura? [Question ID =
1730]

1. Severo Ochoa [Option ID = 6917]
2. Juan Ramón Jiménez [Option ID = 6920]
3. Camilo José Cela [Option ID = 6919]
4. Jacinto Benavente [Option ID = 6918]

Correct Answer :-
Severo Ochoa [Option ID = 6917]

¿Cuál de los siguientes ríos no es un río de España? [Question ID = 1722]

1. Ebro [Option ID = 6887]
2. Tajo [Option ID = 6885]
3. Sena [Option ID = 6886]
4. Guadalquivir [Option ID = 6888]

Correct Answer :-
Tajo [Option ID = 6885]

¿Cuál de los siguientes nombres no pertenece a un presidente del Gobierno de España?
[Question ID = 1721]

1. Mariano Rajoy [Option ID = 6884]
2. Pedro Sánchez [Option ID = 6881]
3. José María Aznar [Option ID = 6882]
4. José Manuel Durao Barroso [Option ID = 6883]

Correct Answer :-
Pedro Sánchez [Option ID = 6881]

¿Cuál de las siguientes palabras está relacionada con la Navidad? [Question ID = 1727]

1. Ofrenda floral [Option ID = 6907]
2. Corrida de toros [Option ID = 6908]
3. Turrón [Option ID = 6905]
4. Ninots [Option ID = 6906]
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Correct Answer :-
Turrón [Option ID = 6905]

¿Cuál de las siguientes empresas no es española, sino mexicana? [Question ID = 1729]

1. Telefónica [Option ID = 6913]
2. Inditex [Option ID = 6916]
3. Pemex [Option ID = 6915]
4. Talgo [Option ID = 6914]

Correct Answer :-
Telefónica [Option ID = 6913]

¿Cuál de las siguientes ciudades es la capital de España? [Question ID = 1720]

1. Madrid [Option ID = 6879]
2. Barcelona [Option ID = 6877]
3. Sevilla [Option ID = 6880]
4. Valencia [Option ID = 6878]

Correct Answer :-
Barcelona [Option ID = 6877]

La Región de Murcia limita al este con __________. [Question ID = 1725]

1. El mar Cantábrico [Option ID = 6900]
2. El mar Mediterráneo [Option ID = 6897]
3. El océano Pacífico [Option ID = 6898]
4. El océano Atlántico [Option ID = 6899]

Correct Answer :-
El mar Mediterráneo [Option ID = 6897]

Dicen que los precios de los pisos en Madrid están por las nubes, ________ he encontrado
uno a muy buen precio. [Question ID = 1693]

1. o sea [Option ID = 6771]
2. en cambio [Option ID = 6769]
3. en fin [Option ID = 6772]
4. porque [Option ID = 6770]

Correct Answer :-
en cambio [Option ID = 6769]
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